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Gibt es unter den bestehenden liecht, Parteien eine,
äie ihren Anschauungen weitgehend entspricht?
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ja durchaus
ja, ungefähr
nein, keine
weiß nicht
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Tabelle 30

Parteiinteresse

würden Sie
beitreten:

ja, bestimmt

vielleicht |nein
veiß nicht
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Tabelle 40

Wichtigste_Zukunftsaufgabe des_Staates
Das Schwergewicht aller Bemühungen sollte der Staat,
laut Urteil der Jugendlichen darauf richten:
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